

福音普传

欧洲同工见证

某欧洲传道同工

蒙恩得救

我叫 XX，自小在 XX 省的农村长大，父亲是工程师，母亲是小学教员。从小接受的是无神论的教育，我没有想到在我 26 岁的时候我能够接受主耶稣基督作我生命的救主，那完全是神的恩典临到了我。那是在 1995 年的圣诞夜，正为考研紧张复习的我到 XX 城市街头散散心，顺便去买新年的卡片。当我走出书店的时候，外面看自行车的大姐在问寄自行车的人是否去教堂的，我想起旁边就有教堂。读大学的时候听人说圣诞夜教堂有活动，我就想过去看一看。当天晚上，我听到了福音，知道了神创造了宇宙万物，并且让耶稣基督来救赎人类的罪。福音聚会中的资讯深深抓住了我的心，我感到从小到大时常萦绕在我心头的几大问题有了答案：一是对死的恐惧，记得还是八、九岁的时候，有一天想到有一天人死了什么都没有了，第一次体会到什么是万念俱灰的感觉；二是以前看星空的时候，想到人在这浩瀚的宇宙中是多么渺小，人活在这世上到底有什么意义呢？这些自己想不通也无处询问的疑问虽被日常生活的喧嚣所冲淡，但总是心头挥之不去的阴影，加上成长的过程中渐渐意识到自身许多克服不了的问题，许多愿意为善却行不了，不愿意行恶却行了的矛盾与挣扎，让我更感到人生的迷惘。那天晚上的福音触摸到我空虚无助的心灵，让我看到这地球上匆匆的过客灵魂还有永恒的价值，在神的爱的怀抱中我找到了生命的意义，当时我就愿意接受耶稣基督作我生命的救主。

属灵成长

带着平安喜乐回到家中的我对家人宣告我已信主，被他们取笑我是头脑发热。但以后的时间里他们看到我生命的改变，带着叛逆倾向的家中的二女儿变得平和温柔，一向不理家务的我也学会为父母分忧，并且成为姐姐和弟弟妹妹最信任的人。那时的我白天准备考试，晚上临睡前知道把一天做的事在祷告中向主交帐，经历到主怎样听我的祷告。从小到大一切靠自己努力的我学会了把自己的事情交托给他，我也经历到如婴儿躺在母亲的怀里的那种平静安稳。我心灵的眼睛也不断被打开，在读经中常得鼓励、安慰和引导，从而看到神话语的奇妙。信主一个月后，我也考完试了，听说我家附近的一个教堂每天早上有大家一起读圣经的聚会，6 点钟至 7 点钟，我就很想参加。这一个学习让我细读了圣经每一个章节。只要我在家乡市区，我每天就会去参加教会集体的守望(五点至六点早祷，六点至七点早读)。也看到教会也随着祷告越来越壮大，自己和周围人的生命也在读经中被更新。我所信的主是何等的信实、慈爱，他真是配得称颂的!

初信的日子永远是我美好的回忆，因主爱的感动，自己也常常许下各种事奉主的心愿，但真正把自己奉献给神，愿意一生一世跟随主是在更深地明白了圣经真理后，看到事奉主是蒙恩得救的人的本份，如何事奉则是凭主的引导。在我所参加的 XX 城市教堂里，我因为热心作见证，向人传福音，也喜悦做教会中的各种事务，教会中有年长的弟兄姐妹也多鼓励我，常带我一起去探望，一起带小组的聚会；讲道的人也带我去，有时也让我分享一些见证或读经的亮光，这样就慢慢把我带上教会事奉的道路。当时我一边在 XX 省师范大学中文系攻读硕士学位，一边积极参加教会的各种事奉。1999 年我研究生毕业后，我到 XX 省教育学院担任 XX 系的老师，我把圣经介绍也编入教学内容中，以此向学生传福音。同时我在教会中事奉的范围也更扩大，讲道、带青年聚会、英语查经班、编教会刊物等，2001 年还参加了教会的管理。同一时间，为了更有系统地学习圣经，我参加了为期三年的 XX 神学院的函授学习，于 2003 年毕业。

进修及献身事奉

在教会事奉的时间长了，很自然就被当作前面的属灵的姊妹，其实我深感到自己里面的缺乏，常常感到自己还像个孩子一样亟需各种灵粮的滋养。投入教会事奉的时间越来越多，而在学校里我当时的教学任务也很繁重，另外为了提升专业水准，我当时还边工作边攻读 XX 系的博士课程。在我母亲得癌症的两年期间，我常常要在医院里照顾她，同时家中父亲和弟弟的生活也要料理。2001 年我妈妈去世，安息主怀，让我很得安慰的是她已清楚得救，并且在生病期间还为主作了美好的见证。因为我姐姐在美国，我很自然成了家中的大姐，把弟弟妹妹的婚姻及各种大事安排好，爸爸的生活照顾好。我努力地把各方面的事情都做好，虽然赢得教会内外的人都一片赞誉，而且这些事我是我打心里乐意去做的，但我感到自己身心俱疲，我需要在主里面重新得力。

好像主也在环境上都为我预备好了，家中的人也都安排妥当，学校和学习的事也完全放下，教会的事工也找到了替代的人，我当时预备去美国或加拿大读神学，托福也考好了，正在申请学校的时候，一位原来到过欧洲的香港牧师介绍了 XX 学院给我，说这里也可以读神学，并且还可以申请欧洲的教育贷款。我当时对欧洲某市一无所知，只是在祷告中觉得心里很通，而想到申请美国加拿大时心里不安，就凭着圣灵在我心里的这种引导我选择了这所学校。后来主的开路也应证了当初的带领。

来到欧洲 X 市之后，通过这里的国际教会我知道了这里有个华人团契。200X 年 X 月正好这里的团契刚刚从原先的圣经小组发展成一个有组织的团契，我来的时候弟兄姐妹知道我在读神学方面的专业，又有一些教会方面的经验，他们就很高兴，也给我很多事奉的机会。这两年里我们这里的弟兄姐妹，同心合意兴旺福音，也看见主的工作，弟兄姐妹也在真道上不断地长进。到我快要毕业的时候弟兄姐妹就很舍不得我走，他们希望我能留下来在这里继续做工，以后希望这里也能成立华人教会。在两年与弟兄姐妹的相处中我们在主里面也结下了美好的情谊，同时我深感到这里的华人需要牧养，这里的福音工作需要拓展，我也愿意接受弟兄姐妹的邀请，留下继续在这里事奉。我不知道前方的路如何，只是怀着一颗单纯愿意的心，把自己完全交托在主的手中，让他引导我前面的道路。在欧洲某城市的事工上，我个人并没有什么清楚的异像，也没有什么长远的计

划，只是求主一步步地引导。愿主的旨意成就!愿我们这些卑微的人在他的工作也被他所成全，为他做美好的见证!

2009年3月4日，于欧洲某城市

《环球华人宣教学期刊》第十六期，2009年四月。

(蒙作者供稿，谨此致谢。)